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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 19 DE JUNHO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do décimo nono dia do mês de junho do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA 

MARIA DAVOGLIO, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR. Após chamada regimental, havendo número legal, em 

plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento solicitou ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA para que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente usou da palavra para pedir um minuto de silêncio em 

virtude da morte da jovem enfermeira Elenice Barbosa de Oliveira, de 24 anos, falecida neste fim 

de semana. Nesse momento, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO ao Senhor José Roberto de 

Souza Marques. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Senhor Luiz Pelati para usar da 

palavra, agradecendo à moção de aplauso concedida ao Grupo COTAI S/A. Foi aparteado pelos 

vereadores CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, MARCOS RUI GOMES MARONA e MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO. Nesse momento, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO aos 

senhores Luiz Antonio dos Anjos, Dr. Milve Peria, Claudenir Galatti e Luiz Pelati, representantes 

do Gupo COTAI S/A. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que 

procedesse a leitura da matéria do expediente. OFÍCIO Nº129/017 – Encaminha a pasta com 

documentos e balancetes referentes ao mês de Maio de 2017 do SAAET. PROCESSO 

Nº57/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO 

COM ENTIDADES NO EXERCÍCIO DE 2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº59/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO E OFICIALIZAÇÃO DA CORRIDA DE 07 DE SETEMBRO NO MUNICÍPIO DE 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº58/2017 – PROJETO DE LEI 

QUE DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DAS TARIFAS DE ÁGUA E ESGOTO, E PREÇOS 

PÚBLICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE TAQUARITINGA – SAAET, 

QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº56/2017 – PROJETO DE 

LEI QUE DENOMINA A VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (RUA: ARIGO BALDIN – RIQUINHO). 

PROCESSO Nº60/2017 – PROJETO DE LEI QUE CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

TRATAMENTO E RECICLAGEM DE ÓLEO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº55/2017 – PROJETO DE LEI QUE DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO REVIVA, QUE ESPECIFICA. (ASSOCIAÇÃO REVIVA). 

PROCESSO Nº61/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO 

DAS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM CÂNCER EM UNIDADES DE SAÚDE. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES. Do vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, no sentido de que proceda a realização 

dos estudos necessários para a impressão de cartilhas do Estatuto do Idoso. O pedido justifica-se 

tendo em vista a necessidade de os idosos conhecerem seus direitos. Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES: Do vereador PROF. CAIO 

PORTO: no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a colocação de uma 

lombada na Avenida Pedro Carletto, no cruzamento com a rotatória que dá acesso à Rua Arlindo 

Duarte Azadinho. O pedido justifica-se tendo em vista a velocidade com que os motoristas 

trafegam pela avenida, podendo provocar graves acidentes. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS, duas indicações: 1 – no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a 

realização das reformas necessárias para abertura da Rua Alfi Olyntho Cucolicchio, inclusive 

providenciando a construção das calçadas em sua extensão. Tal pedido se faz necessário para 

facilitar o acesso dos moradores do Jardim Acapulco e evitar que os pedestres transitem pela 

pista, o que pode ocasionar sérios acidentes. Ressaltando que, nos períodos de chuva, as águas 

empoçam e provocam erosão, deixando o local intransitável. Por isso, também se faz necessária 

a instalação de um sistema de drenagem adequado. 2 – no sentido de que entre em contato com 

a Concessionária responsável pela manutenção da Rodovia SP-333 para que providencie as 

adaptações necessárias no Trevo conhecido como “Trevo da Peixe”. O pedido justifica-se uma 

vez que, com a instalação do Ambulatório Médico de Especialidades - “AME”, aumentará o fluxo 

de veículos provenientes de outros municípios. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO 

no sentido de que, por meio do setor competente, realize operação tapa-buracos nas seguintes 

ruas: 1 – Rua 24, Jardim São Sebastião; 2 – Rua 31, Jardim São Sebastião; 3 – Rua Dr. Dacer 

Pala, Bairro Laranjeiras; 4 – Rua 31, Bairro Laranjeiras; 5 – Rua Jamil José, Conjunto Residencial 

Ipiranga. A operação tapa-buracos já foi solicitada em algumas das ruas relacionadas, no entanto, 

ainda não foi realizada. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, duas indicações: 1 –  
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para que, por meio dos setores competentes, realize operação tapa-buracos na Avenida Dr. Paulo 

Zuppani entre o Conjunto Residencial Ipiranga (Talavasso) e o Jardim São Sebastião. 2 – para 

que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, providencie a construção de raias para a 

prática de atletismo nas quadras das escolas municipais (conforme modelo anexo). As quadras 

servirão como ferramenta aos profissionais de Educação Física da rede pública municipal de 

educação. O atletismo está presente desde o início dos Jogos Olímpicos e é a base para todos os 

esportes, sendo uma atividade que pode proporcionar total inclusão. Ressalta-se que quando o 

aluno não puder praticar as provas de velocidade, pode participar das provas de resistência. 

Afirma-se também que, com base em professores da área, ainda que não seja possível a 

ocorrência das provas de atletismo em si, os alunos poderão saltar, lançar e até mesmo praticar o 

arremesso, todas as atividades dentro dos limites da quadra poliesportiva, com as devidas 

adaptações, peculiares aos profissionais dessa área. Espera-se que, dessa forma, seja feita uma 

nova história na educação esportiva municipal. Dos vereadores PROF. CAIO PORTO e MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO: no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie 

a pavimentação asfáltica nas seguintes vias: 1 – Rua que liga o Jardim Santa Clara à FATEC; 2 – 

Av. Itaparica, no Portal Itamaracá; 3 – Av. Porchat, no Portal Itamaracá (conforme anteriormente 

solicitado no item “2” da Indicação nº93/2017). Ademais, é necessária a construção de uma via 

paralela à Av. Pedro Carletto para fazer a ligação entre o Jardim Sesquicentenário e a FATEC, 

facilitando o acesso dos estudantes à referida Faculdade. Do vereador ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, duas indicações: 1 – no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a 

construção de uma lombada com sinalização na Rua 13 de maio, na altura do número 1617, no 

Jardim Buscardi. Tal pedido é necessário porque os carros descem a rua em alta velocidade, 

oferecendo perigo aos moradores. Ademais, em frente ao número 1617 dessa rua localiza-se o 

campo do Jardim Buscardi e, logo abaixo o ginásio, existindo, portanto, grande fluxo de pessoas 

no local. 2 – no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a construção do 

muro da ponte conhecida como “Ponte do Gastão”, na vicinal que liga Taquaritinga a Jurupema. 

Tal pedido é necessário porque referido muro caiu e é perigoso para os transeuntes que 

permaneça dessa forma. Do vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO: no sentido de que estude a 

possibilidade de celebrar uma parceria com a Oficina de Santa Rita de Taquaritinga, organização 

social sem fins lucrativos, para ministrar aulas de corte e costura na Oficina do Trabalho, 

localizada no Jardim São Sebastião, ou na Estação da Cidadania “Jandira Libanore Colombo”, 

possibilitando sua reativação. Tal parceria já foi levada a efeito em passado recente, com ótimos 

resultados. Além disso, que faça a contratação de instrutores locais para cursos de mecânica de 

moto, eletricista residencial e gesseiro, o que representaria uma oportunidade de qualificação 

profissional para moradores de Taquaritinga, uma vez que atualmente muitas empresas não 

conseguem preencher vagas de emprego por não encontrarem profissionais qualificados. Foram 
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apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Requerimento prejudicado na 

Sessão Ordinária do dia 12/06/17, do vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA: REQUERER 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Turma do Pedal de Taquaritinga. Criada em 2013, 

hoje conta com mais de 70 integrantes e recebe amigos da região para pedalar pelas estradas 

rurais que circundam nosso município, além de participar de eventos de ciclismo em todo o 

Estado. Neste ano a Turma do Pedal realiza o evento 3º Ciclotour MTB de Taquaritinga, no dia 17 

de setembro, a partir da 7 horas, no recinto “Felipe Bianchi Neto – Os Pampas”. O evento 

“Ciclotour MTB de Taquaritinga” não possui fins lucrativos e a taxa de inscrição será destina para 

cobrir seus custos, sendo uma parte retida pela “Turma do Pedal de Taquaritinga” para arcar com 

os custos anuais da equipe de ciclismo e seu excedente doado para o Asilo São Vicente de Paulo. 

Toda a renda proveniente do bar do evento será revertida para a APAE de Taquaritinga e será 

feita também uma campanha para ajudar a maternidade. O evento não se trata de uma 

competição e sim de um passeio nas estradas rurais que circundam o município de Taquaritinga e 

nossa serra, no qual será cedido o café da manhã, o almoço, os pontos de hidratação nos trajetos 

e sorteados brindes a todos os ciclistas participantes. O 1º Ciclotour MTB de Taquaritinga, 

realizado no dia 18/10/2015, contou com a participação de 305 ciclistas de 17 cidades de nossa 

região, sendo sua renda revertida para a APAE de Taquaritinga. Já a 2ª edição ocorreu no dia 

18/08/16 e contou com 450 ciclistas de 31 cidades da nossa região, sendo sua renda revertida 

para a AVCC – Associação dos Voluntários no Combate ao Câncer. Nesta 3ª edição são 

esperados 800 ciclistas da nossa região.  Meus parabéns a essa Turma que pratica o ciclismo e 

incentiva a realização de atividades ao ar livre, levando o nome de nossa cidade para toda a 

região. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 

Requerimento prejudicado na Sessão Ordinária do dia 12/06/17, do vereador JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de 

ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que apresente os seguintes esclarecimentos: 1 – 

Quais os valores totais dos gastos com a compra de medicamentos nos exercícios de 2013, 2014, 

2015 e 2016 da Prefeitura Municipal de Taquaritinga? 2 – Quais os medicamentos que fazem 

parte do rol para distribuição à população? 3 – Dentre esses, existe algum ou alguns 

medicamentos que são fornecidos pelo Estado para a Prefeitura? Sem sim, quais são? 4 – Quais 

medicamentos da relação não estão disponíveis atualmente? Colocado o presente requerimento 

em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento 

foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do vereador CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO: encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Baia Doma, cujos 
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proprietários são Antonio Sebastião Soldi e Evandro Luis Soldi.  As atividades da Baia Doma 

tiveram início em 2007 e ela promove todos os anos a “Prova de apartação”. Um dos proprietários, 

Evandro Luis Soldi, foi campeão por vários anos em competições e o maior pontuador do ano, 

inclusive tendo sido classificado para o Mundial do Texas. Sua esposa, Luciana Delisposte Soldi, 

também foi campeã por vários anos e classificada para o Mundial do Texas. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador WADINHO PERETTI. Foi aparteado 

pelo vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO: REQUERER seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, apresente alguns 

esclarecimentos acerca do Serviço de Atenção Domiciliar - SAD. O SAD recebe em média 

R$50.000,00 (cinquenta mil reais) por mês do Governo Federal para suprir as necessidades do 

programa. Dessa forma, solicitam-se esclarecimentos sobre: 1 - Onde está sendo utilizada esta 

verba, pois no Programa estão faltando 1 (um) médico e 1 (um) nutricionista. 2 - O carro Gol, que 

é do ano/modelo 2016/2017, está amassado, não pode ser lavado, está com cerca de 7.400 km, 

as revisões estão atrasadas e já vai fazer um ano que foi adquirido pelo Programa (documentos 

anexos). 3 - Se os profissionais estão fazendo os devidos cursos de capacitação e 

aperfeiçoamento, aos quais as verbas também são destinadas. O referido Programa é muito 

importante para o município, necessitando, inclusive, ser ampliado, uma vez que os profissionais 

atendem hoje mais de 50 pacientes por mês. Colocado o presente requerimento em discussão. 

Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido 

aprovado por unanimidade. Do vereador WADINHO PERETTI: REQUERER seja feito pedido de 

informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Secretaria 

Municipal de Saúde, informe quando será realizada a vacinação antirrábica aos profissionais que 

lidam com animas em nossa cidade (veterinários, auxiliares de veterinário, trabalhadores de pet 

shop, entre outros), visto que há mais de 5 anos não é realizada essa vacinação, ausência essa 

que pode gerar grandes problemas de saúde pública e principalmente para esses profissionais 

que lidam direta e diariamente com animais. Fez uso da palavra o vereador WADINHO PERETTI. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi 

colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito pelos vereadores 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO e JUNINHO PREVIDELLI. Do vereador JUNINHO 

PREVIDELLI: REQUERER seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que apresente os seguintes esclarecimentos: 1 – O valor contratado para a 

reforma e cobertura da quadra de esportes da Escola Jerssey de Paula Ferreira Ramalho; 2 – O 
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valor já gasto na obra; 3 – Os motivos para que a reforma esteja paralisada já há alguns anos, 

uma vez que, em uma revista lançada pela ex-Administração no final de 2013, a cobertura da 

quadra foi utilizada como propaganda do governo; 4 – Ainda, o que está faltando, em termos de 

documentação e financeiro, para a conclusão da obra. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelo vereador 

PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito pelos 

vereadores PROF. CAIO PORTO, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS e WADINHO PERETTI. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário 

no expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e 

em seguida deu continuidade à sessão, notificando que o vereador Ângelo Bartholomeu será o 

novo membro da Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão de Obras, Serviços 

Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente. Nesse momento, o Senhor Presidente solicitou ao 

1° Secretário que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: 

PROCESSO Nº51/2017 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE REGULAMENTA O 

INCISO IX DO ARTIGO 37 DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº3.601, DE 05 DE 

JANEIRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMENDA ADITIVA Nº01, DO 

VEREADOR GILBERTO JUNQUEIRA, QUE Insere o inciso IV ao artigo 37-B, no seguinte 

teor: IV - serão preservadas as calçadas em que o piso possuir pedras ornamentais de 

pequeno pavimento do tipo petit-pavé. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da 

palavra o vereador WADINHO PERETTI. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO 

JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA e MARCOS RUI GOMES 

MARONA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, a emenda foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O presente projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.228 

de 19 de junho de 2017. PROCESSO Nº57/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A 

CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO COM ENTIDADES NO EXERCÍCIO DE 2017, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.234 de 19 de junho 

de 2017. PROCESSO Nº31/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O INGRESSO 

GRATUITO EM ESTÁDIOS, PRAÇAS DESPORTIVAS, CINEMAS, TEATROS, CASAS DE 

SHOWS E EVENTOS INSTALADOS NO MUNICÍPIO. SUBSTITUTIVO – Autoriza o ingresso 

gratuito em estádios e praças esportivas no município. Colocado o presente projeto em 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi 

aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.209 de 19 de 

junho de 2017. PROCESSO Nº52/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI DATAS 

COMEMORATIVAS NO DISTRITO DE VILA NEGRI, MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE 

ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.229 de 19 de junho de 2017. 

PROCESSO Nº54/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR CONVÊNIO COM O CPP – CENTRO DO PROFESSORADO PAULISTA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.231 de 19 de junho de 2017. 

PROCESSO Nº49/2017 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL 

Nº2.822, DE 22 DE JANEIRO DE 1997 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – FUNDICAD, QUE 

ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, JUNINHO PREVIDELLI, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JOEL VIEIRA 

GARCIA e  PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, 

recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.226 de 19 de junho de 2017. Não havendo mais 

matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. 2 – 

GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. 3 – DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos 

vereadores WADINHO PERETTI, GILBERTO JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO, MARCOS RUI 

GOMES MARONA e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Nesse momento, o senhor Presidente usou da 

palavra averiguando se os demais vereadores concordavam em não fazer uso do tema livre, 

devido ao horário avançado. Após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h59. E para constar 

eu__________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara 

Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa_______________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


